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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Turizem za zdravje in socialno blaginjo turistov in domačinov  

 

Portorož, 3. 2. 2010 – Fakulteta Turistica organizira v sodelovanju s partnerji iz turističnega 

gospodarstva mednarodni izobraževalni dogodek “ATLAS Winter University« na temo Turizem 

za zdravje in socialno blaginjo lokalnih skupnosti. Mednarodni študentje turizma bodo od 7. do 

19. februarja v Portorožu in Piranu poslušali predavanja slovenskih in mednarodnih turističnih 

strokovnjakov ter pridobljeno znanje uporabili na kreativnih delavnicah.   

 

V zadnjem času se v domačem in mednarodnem prostoru izrazito izpostavlja pomen t.i. eko 

oziroma zelenega turizma. Narava, pristnost, aktivnost, osveščenost so postale vrednote, ki jih vse 

pogosteje iščejo sodobni turisti. Vendar turistično gospodarstvo teh vrednot ne more zadovoljevati 

in negovati brez soglasja in pomoči lokalne skupnosti, ki tako postaja vedno pomembnejši partner 

pri trajnostnem razvoju turističnih destinacij. Slovenija se že odziva na te trende v praksi, 

Fakulteta za turistične študije – Turistica pa jih še nadgrajuje s kombinacijo praktičnih in 

teoretičnih izobraževanj za svoje študente.  

 

»Ob inovativnih in kreativnih pristopih v izobraževanju se na Turistici trudimo razvijati tudi 

družbeno odgovornost in okoljsko osveščenost kot vrednoti sodobnega trajnostnega turizma. 

Študentom želimo ponuditi aktualno in kakovostno mednarodno izobraževanje, zato že vrsto let 

sodelujemo z mednarodno organizacijo ATLAS pri izvedbi njihovih Zimskih univerz,« je povedala 

vodja projekta in prodekanja za mednarodne odnose na Turistici dr. Tadeja Jere Lazanski.  

Organizacija ATLAS (The Association for Tourism and Leisure Education) je prisotna v 70 državah 

po vsem svetu in skrbi za raziskovanje, izobraževanje ter profesionalni razvoj na področju turizma 

in prostočasnih dejavnosti. 

 

V okviru letošnje Zimske univerze bo 39 mednarodnih študentov turizma in 11 predavateljev iz 

šestih držav EU razpravljalo o strategijah povezovanja lokalnega prebivalstva s turizmom. 

Predavanja bodo popestrili tudi strokovnjaki iz turističnega gospodarstva, ki bodo podrobneje 

osvetlili tematike kot so: turizem in lokalna skupnost, prosti čas in zdravje, sistemsko razmišljanje 

za turizem, turizem in socialna kohezija, turizem kot komunikacija. Namen projekta je pokazati, 

da se turizem in lokalno prebivalstvo lahko učinkovito povezujeta za večjo blaginjo družbe.  
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